



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)
[Зарегистрироваться](#)

КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#) [Экономика](#) **[Общество](#)** [Происшествия](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Письма](#) [Полезная информация](#)
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Главная](#) // [Общество](#) // [Архив](#) //

№90 / СУББОТА, 21 мая 2011/

[← вернуться](#)

Руководство Общественной палаты выбрали единогласно



Общественную палату снова возглавил Владимир Ильин.

Таковы главные итоги первого заседания Общественной палаты Вологодской области нового состава. Напомним, что региональная Общественная палата, призванная стать объединяющим элементом во взаимоотношениях гражданского общества с властью, появилась на Вологодчине два года назад. Этой весной срок полномочий ее членов истек, и началось формирование нового состава.

Причем, этот процесс проходил в несколько этапов. Первую треть состава палаты - 15 человек - утвердил Губернатор Вячеслав Позгалев. Вторая треть - была представлена Законодательным Собранием области. И, наконец, объединившись, эти две трети выбрали еще 15 членов, представляющих различные общественные организации Вологодчины. В новом составе палаты оказалось много знакомых лиц - тех, кто уже отработал два года, и вновь получивших такое доверие. В числе таких старожилов были председатель Вологодской областной Федерации профсоюзов Валерий Калясин и профессор Владимир Ильин. Первый, на правах руководителя рабочей группы по подготовке заседания Общественной палаты нового состава, открыл официальное собрание. Второй кратко рассказал об итогах деятельности региональной палаты за два прошедших года: проведено 16 выездных заседаний в районах и массовый «Гражданский форум» в Вологде, члены Общественной палаты регулярно встречались с представителями различных департаментов областного Правительства и принимали участие в обсуждении социально значимых законопроектов. Поблагодарил членов палаты первого созыва за эффективную работу и Губернатор Вячеслав Позгалев. Вместе с тем он отметил, что институты гражданского общества как в России в целом, так и на Вологодчине в частности, еще далеки от стоящих на повестке дня потребностей. «Мы много и подчас излишне красноречиво говорим об инвестициях, инновациях, модернизациях. Да, безусловно, это важные и нужные вещи, - подчеркнул Вячеслав Позгалев. - Но народ, куда как больше волнуют другие проблемы - ЖКХ, зарплаты, рост цен. И я, как Губернатор, и вы, как представители Общественной палаты Вологодской области, должны сделать все для того, чтобы услышать реальные потребности и проблемы наших людей. Услышать и оперативно на них отреагировать». Призвал Губернатор членов палаты и более активно проявлять свою гражданскую позицию. В том числе и при формировании руководящих органов палаты. Мол, если вас не устраивает Владимир Ильин на посту председателя, каждый может высказаться и предложить другую кандидатуру. Но таковых предложений не последовало. В итоге, Владимира Ильина переизбрали единогласно. Так же единогласно были утверждены и три его заместителя - Валерий Калясин, Дмитрий Афанасьев и Галина Осокина. Потом, уже в кулуарах, столь редкое для наших дней единодушие в кадровых вопросах члены палаты объясняли «большой согласительной работой, проведенной на предварительном этапе» и заверяли, что Общественная палата Вологодской области «точно не будет «ручной». Были утверждены наименования постоянных комиссий палаты и выбраны их председатели, принят примерный план работы до конца 2011 года. С большим вниманием прослушали собравшиеся и выступление члена Общественной палаты РФ, председателя комиссии по вопросам развития гражданского общества Иосифа Дискина. Нашлось место и приятной церемонии. Всем членам палаты первого состава, не вошедшим в ее снова, были вручены Благодарственные письма. При этом, как отметил Владимир Ильин: «Наиболее активные и опытные люди обязательно продолжат сотрудничество с Общественной палатой в качестве советников».

Владимир Романов